

Υγρό Λίπασμα που περιέχει ιχνοστοιχεία και πυρίτιο (Si) σε μορφή εξαιρετικά απορροφήσιμη από τα φυτά.

Χαρακτηριστικά του προϊόντος:

Το Megis είναι συμπυκνωμένο υδατοδιαλυτό λίπασμα που περιέχει ιχνοστοιχεία. Προορίζεται για εφαρμογή με ψεκασμό ή στο έδαφος σε: φρουτόδεντρα, φράουλες-μούρα, λαχανικά, καλλωπιστικά φυτά, καλαμπόκι.

Περιέχει (% m/m) ιχνοστοιχεία σε ανόργανη μορφή: βόριο (B) 0,3% (βορικό οξύ), χαλκό (Cu) 1,0% (χλωριούχος χαλκός), μολυβδαίνιο (Mo) 0,2% (μολυβδαινικό νάτριο), ψευδάργυρος (Zn) 0,6% (χλωριούχος ψευδάργυρος) που είναι διαλυτά στο νερό.

Περιέχει πυρίτιο σε μορφή εξαιρετικά απορροφήσιμη από τα φυτά.

Περιεκτικότητα σε πυρίτιο: 0,73% β/β (2,5% β/β ως ορθοπυριτικό οξύ).

Αρ. Εγγραφής: 3128

Οδηγίες χρήσης

Δόσεις και Χρόνος εφαρμογής:

Φρουτόδεντρα: 50-70 ml/δεκ. (50-75 L νερό / δεκ.). Εφαρμογή 3-5 φορές με διαφυλλικό ψεκασμό, πρώτος ψεκασμός μετά την ανθοφορία, κάθε 10-14 ημέρες.

Φράουλες-Μούρα: 50-70 ml/δεκ. (50-80 L νερό / δεκ.). Εφαρμογή 3-5 φορές με διαφυλλικό ψεκασμό, πρώτος ψεκασμός πριν την ανθοφορία, οι υπόλοιπες εφαρμογές πρέπει να γίνονται μετά την ανθοφορία και πριν την ωρίμανση των καρπών, κάθε 10-14 ημέρες.

Λαχανικά και Καλλωπιστικά φυτά υπαίθρου: 50-70 ml/δεκ. (50-80 L νερό / δεκ.). Εφαρμογή 3-5 φορές συνολικά από την έναρξη της βλάστησης και κατά την περίοδο την εντατικής ανάπτυξης των φυτών, κάθε 10-14 ημέρες.

Λαχανικά και Καλλωπιστικά φυτά θερμοκηπίου: 0.1% (100ml Megis ανά 100L νερού). Εφαρμογή 3-5 φορές με διαφυλλικό ψεκασμό, από την έναρξη της εντατικής ανάπτυξης των φυτών, κάθε 10-14 ημέρες. Το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί και στο έδαφος μέσω του συστήματος άρδευσης, αρκετές φορές ανά καλλιεργητική περίοδο (3-5), με διάλυμα 0,1%.

Καλαμπόκι: 50-70 ml/δεκ. (25-30 L νερό / δεκ.).

Εφαρμογή 3-4 φορές με διαφυλλικό ψεκασμό, όταν το φυτό αποκτήσει 2-6 φύλλα, κάθε 10-14 ημέρες.

Είναι καλύτερο να γίνονται περισσότερες εφαρμογές σε χαμηλότερη δόση (50 ml/δεκ.) παρά λιγότερες σε μεγαλύτερη δόση (70 ml/δεκ.).

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού διαλύματος

Μετρήστε τη συνιστώμενη ποσότητα Megis και προσθέστε την σε ένα δοχείο γεμάτο με νερό ή σε διάλυμα άλλου προϊόντος. Στη συνέχεια ανακατέψτε.

ΝΑ ΜΗΝ ΑΡΑΙΩΝΕΤΑΙ ΑΡΧΙΚΑ ΤΟ ΛΙΠΑΣΜΑ ΣΕ ΜΙΚΡΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΝΕΡΟΥ.

Μην υπερβαίνετε τη συνιστώμενη δόση.

Αποθηκεύστε το προϊόν στην αρχική συσκευασία του, μακριά από παιδιά, σε θερμοκρασίες 0-35 °C. Κατά την αποθήκευση του προϊόντος μην στοιβάζεται πάνω από 5 χαρτοκιβώτια με τα δοχεία.

Τηρείτε τις οδηγίες ασφαλείας κατά την αποθήκευση και τη μεταφορά.

Το Megis είναι όξινο λίπασμα.

Να μην αναμιγνύεται με άλατα ασβεστίου.

Με άλλα λιπάσματα – δοκιμάστε να τα αναμίξετε πριν τη χρήση για να ελέγξετε τη συμβατότητα.

Διάρκεια ζωής προϊόντος: 3 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του

Αρ. Παρτίδας/Ημερ. Παραγωγής: Βλέπε συσκευασία

Επιπρόσθετες πληροφορίες

Λόγω των ιδιοτήτων του, το Megis χρησιμοποιείται για: την ενίσχυση των φυτών σε περιόδους δυσμενείς για την ανάπτυξη τους (ξηρασία, ζέστη), τη βελτίωση της ποιότητας των καρπών (π.χ. το μέγεθός τους, τη συνεκτικότητα τους, για να μειώσουν τα σχισίματα «cracking»), την αύξηση της αντοχής σε εχθρούς και ασθένειες, τη μείωση της συχνότητας εμφάνισης ορισμένων διαταραχών και φυσιολογικών ασθενειών (π.χ. νεκρωτική κηλίδωση των φύλλων της μηλιάς) και τη βελτίωση των αποδόσεων.

Το προϊόν χρησιμοποιείται καλύτερα πριν και κατά την έκθεση των φυτών σε διάφορες συνθήκες στρες.

Το Megis μπορεί να συνδυαστεί και με άλλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα. Πριν από την προετοιμασία τέτοιων μειγμάτων, συνιστάται η διεξαγωγή δοκιμής συμβατότητας και των δύο προϊόντων.

Στην περίπτωση των καλλωπιστικών φυτών, συνιστάται η διενέργεια δοκιμής σε διάφορα φυτά για να αποκλειστεί η φυτοτοξικότητα πριν από τον ψεκασμό του προϊόντος σε ολόκληρη τη φυτεία.

MEGIS

Συστατικά που συμβάλλουν στην ταξινόμηση: Διχλωριούχος χαλκός, χλωριούχος ψευδάργυρος.



ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Προκαλεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες. Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Μην αναπνέετε σταγονίδια / εκνεφώματα. Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Φυλάσσεται κλειδωμένο.

Παρασκευαστής:

ICB Pharma Tomasz Świątosławski, Paweł
Świątosławski Sp. J.
ul. Moździerzowców 6a
43-602 Jaworzno, POLAND
Phone.+48 32 745 47 00

Αντιπρόσωπος/Διανομέας:

A&E ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΛΤΔ

Λεωφόρος Αγγελόκτιστης 18, 7550 Κίτι

Τηλ: 24816363, Φαξ: 24423160

Email: main@technochimiki.com.cy

www.technochimiki.com.cy

Το Megis είναι εγγεγραμμένο από την ICB Pharma. Η φόρμουλα του Megis® είναι προστατευμένη με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας.

Για περισσότερες πληροφορίες αποταθείτε στους τοπικούς γεωπόνους της εταιρείας μας και στα καταστήματά μας σε όλη την Κύπρο.

Περιεχόμενο: 1L